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🔸️ З 26 лютого 2023 року Харківський обласний організаційно-методичний центр 

культури і мистецтва презентує виставку світлин «У Харкові немає тишини – її 

щодня вбивають злі сирени» фотографа Леоніда Логвиненка. 

🔸️ Основна тема, яка присутня у роботах фотографа, - життя та побут харків'ян на 

війні, їх емоції та почуття, які вже рік як не знають, що таке тиша, бо її вбивають злі 

сирени...Переважна більшість світлин, що увійшли до експозиції, були зроблені 

фотографом у період з початку повномасштабного вторгнення росії в Україну від 24 

лютого 2022 року. Є тут і світлини, зроблені у період з 2014-2015 роки, які нагадують 

про те, що війна розпочалася набагато раніше. На світлинах можна на власні очі 

побачити увесь героїзм Харківщини та її захисників, друзів і просто пересічних 

людей, що зустрічались на шляху фотографу й обличчя яких тепер стали справжнім 

символом стійкості українського народу. Всього на виставці представлено понад 60 

світлин, де кожен зможе впізнати там знайомі місця рідної Харківщини: Балаклію, 

Ізюм, Куп’янськ, Дворічну, Дергачі. 

🔸️ Леонід Андрійович Логвиненко є відомим українським фоторепортером, 

журналістом, поетом, публіцистом, волонтером української армії, викладачем 

кафедри журналістики факультету культурології Харківської державної академії 

культури, переможцем конкурсу Національної спілки журналістів України у 

номінації «Журналіст року» (2017), Заслуженим журналістом України (з 2007), 

власний кореспондент газети «Сільські вісті» у Харківській області, член 

Національної спілки журналістів України та Національної спілки письменників 

України. Після повномасштабного вторгнення росії в Україну він не полишив своєї 

журналістської та волонтерської роботи, а навпаки – продовжує знімати нові 

фоторепортажі, відзняв серію світлин територій Харківщини, які не оминула війна. 

Ці світлини й лягли в основу виставки «У Харкові немає тишини – її щодня 

вбивають злі сирени». 

🔸️ Переглянути виставку наживо можна буде з 26 лютого по 26 березня та на 

ресурсах Харківського обласного організаційно-методичного центру культури і 

мистецтва. 
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